

**INFORMACE NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE
KONANÉ DNE 26.02.2018**

Věc: Centrum Šafaříkova v Žatci – IROP, výzva č. 49 „Deinstitucionalizace sociálních služeb za účelem sociálního začleňování II“

Předkládá: JUDr. Alena Hornátová - pověřená vedením odboru Kancelář úřadu
Ing. Kateřina Mazánková - vedoucí Odboru rozvoje a majetku města

Vypracovala: Bc. Jitka Jelínková – odbor Kancelář úřadu, dotace

Informace - Centrum Šafaříkova v Žatci – IROP, výzva č. 49 „Deinstitucionalizace sociálních služeb za účelem sociálního začleňování II“

Usnesením č. 92/17 ze dne 6.2.2017 Rada města Žatce vzala na vědomí zadání zakázky na zpracování studie proveditelnosti a podání žádosti o dotaci na projekt Centrum Šafaříkova v Žatci v rámci výzvy č. 49 „Deinstitucionalizace sociálních služeb za účelem sociálního začleňování II“.

Usnesením č. 58/17 ze dne 22.5.2017 Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schválilo zajištění předfinancování projektu Centrum Šafaříkova v Žatci a zároveň zajištění financování projektu tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši min 10% celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Následně byla podána žádost o dotaci.

Podaná žádost o podporu nesplnila dle hodnotitelů formální náležitosti nebo podmínky přijatelnosti po doplnění.

Dne 15.2.2018 proběhla informativní schůzka, na které bylo dojednáno, že bude výše uvedený projektový záměr přepracován a bude podána nová žádost o podporu a to do výzvy IROP č. 82 „Rozvoj sociálních služeb (SVL) II“.

Výzva č. 82 by měla být zaměřena na nákup objektů, zařízení a vybavení a stavební úpravy pro vybrané sociální služby: Domovy se zvláštním režimem (komunitního typu podle nově nastavených standardů MPSV), Domovy pro osoby se zdravotním postižením, Chráněné bydlení, Osobní asistence, Denní stacionáře, Týdenní stacionáře, Azylové domy. Tato výzva by měla být vypsána v březnu 2018.

Jakmile budou známy přesné podmínky a parametry nově vypsané výzvy IROP č. 82, započnou práce na přípravě podání nové žádosti o dotaci včetně nové studie proveditelnosti.

Nově podaná žádost by měla být v podobném finančním rozsahu, tzn. cca 38,6 mil. Kč.

Následně pak bude předložen materiál do RM a ZM s informací o podání žádosti o dotaci a o schválení zajištění předfinancování projektu, zajištění financování projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.